Акционерное общество

«Комбинат хлебопродуктов Старооскольский»

Россия, 309506, Белгородская область, г. Старый Оскол, ул. Первой Конной Армии

Уважаемый акционер!

В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» извещаем Вас о проведении годового Общего собрания акционеров Акционерного общества «Комбинат хлебопродуктов Старооскольский» в форме собрания (совместное присутствие акционеров).

Дата проведения собрания: 25 апреля 2025 года.

Время и место проведения собрания – 16 ч. 00 минут, 123100, город Москва, улица Рочдельская, дом 11/5, офис нотариальной конторы города Москвы Бушевой Ольги Васильевны.

           Повестка дня годового Общего собрания акционеров:

1. Об утверждении Годового отчета Общества за 2024 год.

2. Об утверждении годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, по результатам 2024 года.

3. О выплате дивидендов по результатам отчетного 2024 года.

4. Об избрании Совета директоров Общества.

5. О назначении аудиторской организации для проведения обязательного аудита бухгалтерской  (финансовой) отчетности Общества за 2025 год.

         Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, будет составлен по состоянию на 30 марта 2025 года.

             С информацией (материалами), подлежащими предоставлению лицам, имеющим право на участие в собрании, можно ознакомиться с 04 апреля 2025 года по адресу: Россия, 309506, Белгородская область, г. Старый Оскол, ул. Первой Конной Армии, администрация Акционерного общества «Комбинат хлебопродуктов Старооскольский», с 10 00  до 16 00  часов по местному времени в рабочие дни Общества и во время проведения годового Общего собрания акционеров.

По всем вопросам, связанным с проведением собрания, обращайтесь по телефону  (4725) 48-58-32.

Совет директоров Акционерного общества «Комбинат хлебопродуктов Старооскольский»
